



每年投保100元 最高赔付300万

“黑龙江惠民保”即将上线，参保人不限年龄、职业、健康状况
医保目录外药品也予赔付，职工基本医保参保人员可为直系亲属购买

本报讯(记者 于勇澜)为进一步破解看病难、看病贵问题，提高全省参保群众医疗保障水平，促进多层次医疗保障体系发展，专门为我省基本医保参保群众打造的惠民型商业健康保险——“黑龙江惠民保”近期即推出。

作为全省医疗保障领域一项十分重要的惠民利民工程，

“黑龙江惠民保”由省医保局提供政策指导，人民中科提供技术支撑，商业保险公司广泛参与、协商组建共保体，采取“政府+平台+商保”运作模式。有关各方致力于为全省参保人员提供普惠性更强、与基本医保衔接更紧密、保障水平更高、理赔服务更便捷、参保群众更满意、更可持续的商业健康保险产品，切

实解决参保人疾病医疗的后顾之忧。

据悉，凡参加我省城乡居民基本医疗保险、城镇职工医疗保险的参保人均可投保“黑龙江惠民保”，而且不限年龄，不限职业，不限户籍，不限健康状况。

黑龙江惠民保产品将不分地域，实行全省统一定价、统一赔

付保障。初步预计定价在一年100元左右，人人都能买得起；产品突出重特大疾病医疗保障，最高赔付将达到300万元以上；而且将突破医保目录限制，不仅对医保目录内药品进行赔付，对医保目录外药品也予以赔付，并积极探索对新医疗技术、新特药用药报销补偿，切实提高参保人员医疗保障水平，这是黑龙江省

进一步健全多层次医疗保障体系的有益尝试。

该产品将允许职工基本医保参保人员使用个人账户为本人及直系亲属购买，并打通信息系统，实现与基本医保的“一站式”服务、“一单制”结算，投保人一次都不用多跑。产品上线后，将进一步提升全省参保人员医疗保障的获得感、幸福感。



日前，市民在黛秀湖公园湖边观鱼，沿栈道徒步，寻找踏青亲水的乐趣。兴宇 本报记者 韩伟 摄

法援绿色通道解决农民工“烦薪事” 道外区法律援助中心帮农民工拿回拖欠工资

本报讯(侯军 记者 王铁军)农民工进城务工一年，却拿不到工资，想通过法律途径解决，又因为不一致的法人名称、不规范的劳动关系、复杂的法律文书等搞得焦头烂额。本着为民便民服务理念，扎实推进“我为群众办实事”实践活动，以“能力作风建设年”活动为契机，道外区法律援助中心深入开展“法援惠民生·助力农民工”活动，发挥“农民工欠薪求助绿色通道”作用，组织律师、法律服务工作者帮助农民工解决工资拖欠争议，提供优质高效便捷的法律援助服务。在增强法律援助服务质量的同时，最大限度地提升群众的获得感和满意度。

日前，李某某等5名农民工索要工资无望后，来到道外区法律援助中心求助。区法律援助中心为5名农民工开通法律援助绿色通道，20分钟内为他们办结援助申请手续，并指派恒远法律服务所的法律工作者为他们提供仲裁代理。法律工作者耐心为他们梳理材料，详细了解案情，在多次前往相关部门调取证据后，代理李某某等5人向道外区劳动争议仲裁委员会申请了劳动仲裁，请求被申请人某企业立即支付申请人李某某等5人工资共计4.2万元。道外区劳动争议仲裁委员会经公开开庭审理，裁决被申请人某企业一次性支付申请人人工资4.2万元。



李某某等5位农民工顺利拿到了被拖欠的工资。

如何防止此类案件再次发生？2022年道外区法律援助中心积极响应区委、区政府号召，聚焦治欠保支工作，切实为农民工“保驾护航”。

一是加强队伍建设，让法律援助“有力量”。深化司法体制改革，加大人才引进，打造出一支水平高、态度好、作风硬的法律援助队伍，同时建立长效机制，严格人员的管理、培训、奖惩等，全面提升人员整体素质，让民众申请法律援助时能够得到“靠得住”的专业化服务。

二是广泛开展宣传，让法律援助“扎得深”。线下宣传双管齐下，在结合主题宣传活动大力宣传的同时，顺应“大数据”时代特点，依托“哈尔滨市道外区法律援助中心”公众号及“互联网+”等新兴媒介开展宣传普及，让更多民众知道法律援助服务的原则和范围、了解法律援助服务的规章和程序，切实扩大宣传面，让民众在需要时“想得到”“找得着”。三是注重服务实效，让法律援助“能解忧”。打造便捷、高效、优质的法律援助服务，认真对待每一起法律援助案件，满足群众多样化、个性化的服务需求。在提高服务质量的同时简化程序，提升民众对法律援助的信任感，真正让法律服务解决他们的“疑难杂症”。

接下来，道外区法律援助中心将进一步扩大法律援助范围，完善服务体系建设，努力为困难群众提供标准化、精准化、便捷化的法律援助服务。扎实开展“为群众办实事、为基层解难题”活动，推动“一站式”法律服务中心提档升级，打通联系和服务群众的“最后一公里”，为群众提供更便捷高效的公共法律服务。

我为群众办实事
道外篇
心系百姓办实事★认真真解民忧

哈机场旅游航线回暖 昆明杭州等航班客座率达八成

本报讯(记者 刘希阳)记者从哈尔滨太平国际机场获悉，目前长线游航线出现回暖态势，特别是在端午节期间，哈尔滨前往昆明、杭州等航线航班客座率达到八成。

端午小长假期间，哈尔滨太平国际机场共保障运输飞行起降562架次，运送旅客58753人次，呈现良好的发展态势，特别是近期旅客出行意愿明显增强。同时，端午节前多个省份陆续宣布恢复跨省旅游经营活动，并推出了一系列举措力促旅游业恢复，让长线游呈现出回暖态势，广州、深圳、杭州、成都、重庆、南京、武汉、

昆明等城市成为市民出游的热点，端午节从哈尔滨飞往以上城市的航班客座率达到80%。

哈尔滨太平国际机场统筹疫情防控和运行保障，加强整体管控。加大机位分配、行李托运、值机安检等重点岗位的保障力度；根据航班情况及时加开值机柜台和安检通道；增派志愿者，为老弱病残孕等特殊旅客提供爱心服务；坚持“外防输入、内防反弹、人物同防”，落实落细“扫码、测温、消毒、一米线”等常态化疫情防控措施，并安排专人对旅客进行引导分流，对旅客高频接触区域进行定时消杀。

绕城高速10日起 部分路段应急车道临时封闭

本报讯(记者 孙莹)记者从省公安厅高速公路管理局获悉，为确保哈尔滨绕城高速公路挡墙及护轮带修复工程的顺利实施，相关部门决定对哈尔滨绕城高速公路部分应急车道进行临时交通管制。

6月10日至9月30日期间，

对哈尔滨绕城公路K77+805至K30+155之间部分路段的双向应急车道实行临时交通管制，其他车道正常通行。交警部门提示，请过往车辆在此期间注意交通安全，遵守交通标识和人员指挥，减速慢行。

哈尔滨市人民防空办公室 原副主任宋泽刚接受监察调查

本报讯 据哈尔滨廉政网消息，哈尔滨市人民防空办公室原副主任宋泽刚涉嫌严重职务违法，目前正接受哈尔滨市监察委员会监察调查。

哈尔滨日报社新媒体矩阵



“冰城+”客户端 ZAKER哈尔滨客户端



哈尔滨日报微信 新晚报微信 哈尔滨新闻网微信

